

BAJA-BÁCSKA

Nemzeti Múzeum
Budapest.

Előfizetés: 10 pengő (10 fillér)
FRENDEK RÉSZÉRE 2 SZÁZ

Előfizetés: 10 pengő (10 fillér)
D. KNEZY LENEL

Helyben negyedóra 5 pengő
Helyben egy hónapra 2 pengő

ELŐFIZETÉSI ÁRAK:

Nemzetbontás.

Ismét összecsapnak a magyar közélet hullámai, ismét két elismert magyar tekintély hegyezte és elezte ki egymás ellen azt a kardot, melyet méltán Damokles kardjának tarthattunk a magyar ég veszélyelhőltől sőt: botján.

Kegyetlen rákfenéje ez a magyar sorsnak, mely ezer éves történelmünkön keresztül vörös fonálként húzódik és száll nemzedekről-nemzedekre. Ezt az örökséget a kicsik kicsinyben, a nagyok nagyban csinálják, olyan erőteljes nekirugaszkodással, hogy csak úgy zug, patog föl a magyar közélet. Hogy nem vagyunk elragadtatva az ilyen bomlasztó eszrékat szerteszágázó feleselésektől, az bizonyos, de bizonyos az is, hogy ez a szóvita sokszorosan megfiadva fog keresztül futni a szűk hazán belül és kívül a nagyvilágba. Vagy nem tudnák azt a szereplők, hogy az ilyen fajta vita, mint a lobogó tűz lobbanja lángra az ország politikától átitatott gyűlény anyagát? Ha minden és mindennél lobogni kezd, ember legyen a talpán, aki vállalkozik a gyújtó tüzek elfojtására. A meghasonlás igen sok veszélyes dolgot rejt magában a viaskodó felekre, de különösen a magyar egységre. Hogy mennyi kárörvendő szem figyeli az országon kívül ezt a torzalkodást, azt mondanunk sem kell annak tudatában, hogy ádáz ellenségeitől vagyunk körülveve.

Nem ez az ut az, melyen megfoghatkozott nemzetünket vezetni kellene, nem ott a cél, amerre ezek a mérgezett nyilak repülnek, mert jaj ennek a maroknyi meggyőrt népnek, ha ilyen mddő harcokban sorvaszja el alig jártányi erejét. Milyen gyönyörű elgondolás a magyar egység, benne van az ifjú tűz, a déli mérékkel, a mindent megérlelő ősz bölcsesége. Ha mi most pusztító viharokkal ostromoljuk ezt az elgondolást, elfog hamvadni a tűz, elmarad a déli pihenő és a végén egyetlen vagyunk sem fog beérni. De hát mért is van az, hogy nálunk ilyen istenadta erőket nem lehet egy uton járni? Hiszen csak nem régen gyönyörködünk a két csatázó fél külföldi fellépésében, amikor is minden tudásukat születt képességeikkel latba vetették a magyar igazság érdekében. Ma ide-

haza szemben állanak egymással, pártokat mozgósítanak egymás ellen, önmaguk kezdik ki azt az erős pillérket, melyen eddig nemzeti létünk sziklaszilárdan állt.

Milyen utat is válasszon ilyen körülmények között az a kis polgár, aki súlyos gonddal nyugszik és ébred, ha az óriásokkal látja így marakodni? Csatlakozhat-e a magyar egység gondolatához ezek után?

Jaj, nagyon jó lesz a kihúzott kardot visszacsusztatni hüvelyébe és jobb időkre hagyni az ilyenfajta mérközéseket. Ha az elethez csak egy szikrányit is ragaszunk, ezt kívánja ma minden érdekünk, ezt kívánja bizonytalan jövőnk. A nagy nemzeti egység egy olyan gondolat, melyet támadni, vagy bármi módon gyengíteni egyenesen súlyos bűn a nemzet ellen.

K. V.

A munkanélküliség kérdésével foglalkozik a Bajára összehívott építőipari nagygyűlés.

A Magyar Kőművesmesterek Országos Szövetsége rendezésében március 3-án délelőtt fél 11 órakor építőipari nagygyűlés Baján az Ipartestület színházában.

A nagygyűlés a napirendre tűzött 11 pont mellett a munkanélküliség kérdésével s a munkanélküliség következtében beállott helyzettel foglalkozik.

Kovatsék Ferenc országoselnök lesz a nagygyűlés főelőadója, aki Budapestről érkezik Bajára, hogy az egész építőiparosságot egzisztenciájában érdeklő aktuális kérdéseket ismertesse.

A nagygyűlés után társasébd lesz az Ipartestületben. Jelentkezni vasárnap délelőtt 9 óráig kell az Ipartestület vendéglőjénél.

Betonlejárókat építenek a Dunakorzóri a Kamarásdunára.

Régebbi az a terv, amelynek megvalósítására valószínűleg rövidesen sor kerül, hogy a Kamarásdunára két vasbeton lejárót építenek.

Az egyik lejáró a Nemzeti Szálloda irányából, a másik a Dunakorzó felső végződésénél épül. A város tisztviselői hivatala gondoskodik arról, hogy a lejárók az esztétika követelményeinek is megfele-

jenek s a kényelmesebb közlekedést is lehetővé tegyék.

Ezeknek a lejáróknak a célja tulajdonképpen az volna, hogy a közönség a csónakpartokhoz könnyebben hozzájuthasson s a fürdőterületek megközelítése is egyszerűbb legyen.

A város tisztviselői hivatala most írja ki a pályázatot s a versenytárgyalást a közeljövőben megtartják.

Megtalálta a bajai rendőrség a mult év nyarán rejtélyes körülmények között eltűnt Auer-ékszereket.

A lopást a földbírtokos házfelügyelője követte el. Letartóztatták.

A mult év június elején nagy feltűnést keltett Baján Auer Emil földbírtokos házában elkövetett nagyértékű ékszerlopás.

Auer Emilék pompás ötvös munkával készített régi értékes családi ékszereiből 8000 pengő értékű az ékszeres ka-

zettával rejtélyes körülmények között eltűnt. A földbírtokos és családja abban az időben a bajai határban fekvő tanyás birtokán tartózkodott s ezért a Kölcsey utcai családi házból történt ékszerlopást nem is vették azonnal észre.

A kellemetlen felfedezés után

nyomban jelentést tettek a rendőrségen s a büntügyi osztály nagy apparattal fogott a nyomozáshoz, de minden kutatás kezdetben eredménytelennek bizonyult.

Érdekes, hogy mindamellett a rendőrség első támpontja vezetett a rejtély megoldásához. A nyomozó osztály már kezdetől fogva Veres Jánosra az Auer-ház házfelügyelőjére gyanakodott s most azután kiderült, hogy az ékszereket valóban ő lopta el. Mivel Veres János az ékszereket nem sok sikerrel tudta értékesíteni, majdnem valamennyi darabja megkerült.

Veres Jánost, aki töredelmesen beismerte a lopást, letartóztatták.

Impozáns részvét mellett temették el Vojnits Dániel apátot.

Baja város társadalmának osztatlan őszinte részvete kísérte földi nyugovójára bajai Vojnits Dániel apátot, ny. baja-belvárosi esperes-plebános, akinek virágos ravatalánál a kalocsai egyházmegye jelentékeny része, gróf Zichy Gyula érsek-lőpásztor képviselőiben pedig dr. Tautov Gyula kanonok jelelt meg.

A város egyházi és világi előkelőségei közül is sokan eljöttek, hogy kegyeletük adóját leróják az elhunyttal szemben. A város vezetői közül dr. Borbíró Ferenc polgármester, a vármegyei Székelyi Rezső vármegyei főjegyző, Fraknói Vilmos árvaszéki útnök képviselő, a Ciszterci Rend, a Szentferencrend tagjai kívül a zárdaiskola és a kórház szerzetesnői, a különböző testületek, intézmények vezetői is csaknem teljes számmal résztvettek az impozáns végtszességen.

A temetési szertartásokat fénys papi segédlettel, díszes főpapi ornatusban dr. Gonczik Kálmán apátplebános vezette, Raffay Imre és Tóth Tivadár hittanárak, Mágó Ervin kisbácsi adminisztrátor és Poós Ernő nv. plebános segédítették.

Vojnits Dánielt a bajai Vojnitsok családi sírboltjába szülei mellé temették. A gázsáborúlt családból dr. Vojnits Aladár szolgabíró és neje, dr. Vojnits Szigmond ügyvéd, özv. Vojnits Máténé, özv. Vojnits Lukácsné, Vojnits Gizella, dr. Glósz Miklós min. titkár és neje, Odry Lajos alezredes, Horváth Béla műszaki tanácsos és számos rokon jelentek meg a temetésen.

Kitünően sikerült a Lányklub jelmezbálja.

Szombaton este rendezte meg nagysikerű jelmezbálját a Szent Margit Leányklub. A pompás sikerű élite haziestély a legjobban sikerült bajai háziestélyek közé tartozik, s azon a város urifiatlaga reggelig vidáman táncolt. A látványos jelmezek külön élvezetet nyújtottak. A megjelentek közül a következők nevét sikerült megjegyezniük: Balogh Margit ördögjelmez, Kugler Cili bosnyák-, Király Klári mézeskalács sziv-, Csermák Terikó matróz-, Kolos Magda cserkész-, Léh Irénke rikkancs-, Gréger Kaca palota-, Budai Ilona katicabogár-, Varga Irénke palotás-, Budai Mancsi május-, Turjay Bözsike pójaca-, Zsuzsori Bözsike konfetti-, Hantos Rozsika szivpostá-, Turjai Bözsike magyar-, Ruzshty Ica szalag-, Török Manca szivposta-, Késmárky Dóra tarokkártia jelmezekben.

Komoly művészi élmény volt az I. Nőegylet előadása.

Az idény legértelmesebb művelését nyújtó előadásai sorában kétszázötvenedik előkelő helyezést kap az I. Nőegylet szombati színelőadása a „Bridge”. Harmat Imre darabja kitűnő interpretációra és elsőrangú rendezésre talált. Minden szereplő játéka külön élményt nyújtott. Az egyetlen nő szerepet Lázár Lajosné alakította előkelő játéktulajdonosban. Kitűnő partnerek voltak: Kovács György, dr. Grünhut Miksa, Dörner Aurél és Katona László. Zador Oszkár rendezése tökéletes volt. Külön figyelmet érdemelnek az elegáns új díszletek. A szép előadást fényes bál követte. Az estély előkelőségei sorában ott láttuk dr. Borbíró Ferenc polgármestert.

A reál gimnázium farsangi ünnepélye.

Nagy siker jegyében folyt le a reál gimnázium Damianich-cserkészének tegnap délután tartott farsangi ünnepélye, amely a múlt évek hagyományaihoz képest az idén is nagyszámu közönséget vonzott.

Végig zajos derültség kísérte végig az élvezetes műsor szereplőinek minden egyes jelenetét; a diákhumor e nagyszerű megnyilatkozásai mindenkit megnevettettek. A nagyszerű számok közül Almási Károly konferanszát, Micssy Lajos, Besenyői Miklós antik burleszkjét, Zala András csendéletét, Gráf István és Bánhidí József páros jelenetét kell kiemelni, a többi jelenetekben Ju ház Annor, Milassin Miklós, Lakatos János, Halász Rudolf jeleskedtek. A mindvégig élvezetes és szórakoztató műsor után a közönség egy kellemes est emlékével távozott az ünnepélyről.

Karhatalmat kértek a Szent József Temetkezési Egylet közgyűlésére.

107 tagot akartak kizárni a többszertendős hátralékok miatt

Most tartotta közgyűlését a Szent István Szent József Temetkezési Egylet még pedig karhatalom mellett, amire az Egyesület életében még nem volt eset. Az elnökség minden eshetőségre készen gondoskodott a karhatalomról mert a gyűlést megelőzőleg viharos hangulattal kellett számolni.

Az egyesület vezetősége ugyanis elhatározta, hogy az évek óta tartó 107 tagját, akiknek hátraléka már elérte 1500 pengőt, kizárják az egyesületből.

A fenyegető hanyatlás ellenére a vihar és a kizárás is elmaradt; a hátralékos tagok újabb fél esztendő

előtti hónapok tartozásuk rendezésére, ellenkező esetben törlik őket.

A tisztújítás során megerősítették állásában a régi vezetőséget, különösen nagy lelkesedéssel választották meg ismétellen Gallai Sándort az egyesület titkárát és jegyzőjét. Elnök: Blaschovics Sándor, alelnök: Nagy József, tithár és jegyző: Gallai Sándor, a számvizsgáló bizottság tagjai: Páncsics Ignác, ifj. Gyurkovics Ferenc, Paégyics Mihály. A 15 tagú választmányban némi változások állottak be.

A Szent József Temetkezési Egyletnek ma 716 tagja és 3400 pengő vagyona van.

Bácsme gyében a múlt évben fertőzésben elhunytak fele tüdővész volt.

Az elmúlt esztendő folyamán 922 embert kezeltek fertőző betegségben.

Egészségügyi vonatkozásban sem Baja város, sem Bácsbóródör vármegyében nem állanak kedvező helyzetben. Baja városában különösen a tüdővész pusztítása szembeütő még most is mindannak ellenére, hogy a tüdőgondozó intézet mindent elkövet a veszedelmes kór leküzdésére.

Bácsme gyében a tüdővész valamivel kisebb méretű, de itt is szembeütő.

1934 ben a fertőző betegségben elhunytak fele tüdővész volt. Összesen 922 fertőző megbetegedés fordult elő egy esztendő alatt; ezekből 120 elhunyt. Tehát, hogy az összes elhalálozások száma 1567 ez a szám meglehetősen megdöbbentően hat. Különösképpen ha fi-

gyelemben vesszük, hogy 58 csupán azoknak a száma akiket a tüdővész elragadott.

A legtöbb megbetegedés (207) fordult elő tífuszban, tuberkulózisban 216, diftériában 215 megbetegedés történt. Tífuszban 28, diftériában 14 egyén hunyt el. Előbbeni betegség ellen 1550 utóbbiban 6482 egyént láttak el védőoltással.

Vörheny 153 esetben lépett fel és 3 ízben volt halálos kimenetelű. A 26 vérhasból 4, a 28 hörgőhurutból 2 volt halálos. Bárányhimlő 32, kanyaró 16 esetben 1 halálozás fordult elő.

Ezekben kívül több olyan fertőző betegség és halálozás történt mely betegségünkint 1—2 esetben hal. Különösképpen ha fi-

Együtt lesz a bajai zárda növendékeinek háromnapos táncünnepélye és farsangja.

A bajai zárda sok száz növendéke holdog izgalommal készül a közönségek nagy eseményére: az ifjúsági táncvizsgára és a szokásos vidám farsangi ünnepélyre.

Lang Lola kiskunhalasi táncnánónéék a zárda növendékeivel tartott 6 hetes táncanfolyama a héten

fejeződik be. A táncünnepélyt 3 részletben tartják meg, mert a sok kis és nagy kisasszonyka egy alkalommal nem tudná kielégítő mértékben táncművészetét bemutatni. Hogy valamennyi bájos „táncművész” produkcióját kellő gyönyörűséggel élvezhesse a publikum, há-

A Pécsi Kokszművek R.-T. új és modern ipartelepén előállított kiváló minőségű, legolcsóbb

pécsi diókokszt

már kapható a képviseletnél:

SCHÖN ÉS BAJAI

BAJA, HAYNALD-UTCA 13. TELEFON: 26.

KOVÁCS

VALÓDI
lendamaszt
asztalterítők,
törülközők,
kávésgarnitúrák,
damaszt
ágyneműek

legolcsóbban
Petőfi Sándor-utca 9.

rom csoportra osztották a táncolókat így azután a csöpp kis ovodásoktól, a komoly prepakisasszonyokig mindenik „korosztály” megjelenhet a színen.

A táncünnepély és az intézet ifjúságának farsangja is háromnapos lesz. Vasárnap délután a bentlakó növendékek, hétfőn a polgáristák, kedden délután a tanítónőképző növendékei tartják vidám farsangi ünnepélyüket.

Szép sikerrel zárult a bajai tanítónőképző ifjúság műsoros estélye.

A tanítónőképzőintézet ifjúsága szombaton este 7 órai kezdettel rendezte szokásos évi műsoros estélyét. Még élénken emlékezünk a tavalyi szépen sikerült estélyre, amikor azt hittük, hogy a szellemi tartalmat fokozni nem lehet, azonban az idei rendezés ennek ellenkezőjéről győzte meg a publikumot.

Pontban 7 órakor a zsufozásig megélt zenetereben felcsendült Rubinstein Melódiája, az intézet szimfonikus zenekarának előadásában. Majd Lányi Népdalegyvelő következett. Előadta az intézeti énekkar. A műsor kiemelkedő pontja Barnász István A tenger c. melodráma volt. Előadták Herr György zenetanár és Kőszl Ottó V. é. t. n. A közönség szünni nem akaró tapsal jutalmazta a valóban szép és komoly előadást. Utána Moszkovszky Spanyol tánc és Brahms: V. magyar tánc következett. Előadta hegedűm Varga Dezső, zongorán kísérték Buday Peter és Kőszl Ottó V. é. t. n.

Majd az intézeti énekkar egy bordalt adott elő. A műsor utolsó számaként Wagner „Induló”-ját adta elő az intézet szimfonikus zenekara. A gazdag műsort Okruczky András testnevelési tanár állította össze. Műsor után a cigányzenekarnak jutott a főszerep, akik fardhatatlanul húzták a talp alá való műsziát. A jól sikerült diákbal a közel reggeli órákban ért véget.

HIREK.

Eseménynaptár.

Február 25. Este 6 órakor borszáti előadás a Szőlősgazdák Egyesületében

Február 26. D. u. fél 4 órakor a Bajai Vendéglősök Ipartársulatának rendezései évi közgyűlése a Zsuzsori vendéglőben.

Február 26. Án este fél 9 kor a BSE. műsoros teaestje a Nemzetiben.

Február 28. A Katolikus Női Egyesület leadváltóján 6 órai kezdettel a Katolikus Egyesülésben.

Március 2. Liszt Ferenc Kör bálja a Nemzetiben.

Március 2. A Postallisztiek Országos Egyesülete bajai csoportjának műsorral egybekötött táncmulatsága a Központban.

Március 3. Katolikus Legényegylet bálja a Központban.

Március 4. A Kicsavolyi Ölláregylet teaia, táncal egybekötve.

Március 5. Este 8 órakor a Nemzeti Egység társasvacsorája a Központban.

Március 7. A bajai cigányzenészek aranyifjúsága bálja a Központban.

Március 10. D. u. 3 kor a Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése.

— A Kereskedelmi Kaszinó közgyűlése. A Bajai Kereskedelmi Kaszinó március hó 10 én, délután 3 órakor rendez közgyűlést tart a következő tárgysorozattal: 1. Elnöki jelentés. 2. Az 1934. évi zárszámadás előterjesztése és ezzel kapcsolatos

csolokban a tisztikar részére a felmentőny megadása 3. Tiszlujtítás. Határozatképtelenség esetén a Kaszinó közgyűlést március 17 én tartlja meg.

— **Halálozás.** *Manheim Sándor* bajai hereshedő felesége 59 éves korában ma hajnalban szívszélhűdesben hirtelen elhunyt. Az elhunyt ma délután holnap temetik.

— **Halálozás.** Pócza Jenő, néhai Pócza István máv. intéző 21 éves fia szombatról vasárnapra virradóta hosszas betegeskedés után meghalt. Temetése ma délután 4 órakor lesz a Rokus temetőben

— **Óriási érdeklődés dr. Pintér László előadásán.** Rendkívül nagy érdeklődés mellett tartotta meg a Katolikus Legényegyletben dr. *Pintér László* teológiai tanár „Krisztus és Róma” c. előadást. Előelőt közönség hallgatta végig a rendkívül nívós teológiai előadást, mely felbátorította a tudományos felkészültségével a bibliából és a jelen életből vett megkapó hasonlatok, nagyszerű szövegek kíséretében mutatott rá Isten és ember, Teremtő és teremtmény dűbhenelés jelentőségű viszonyára. A lelkes közönség melynek innepében részvételre az illusztris elődöt.

— **Nyugdíjba ment Labancz Sándor kataszteri irodaigazgató.** Labancz Sándor kataszteri irodaigazgatót a pénzügyminiszter saját kérelmére nyugdíjba helyezte és a pénzügyi közigazgatás körében több mint három évtizeden át mindenkor hűdőlő szorgalommal teljesített szolgálatait érköszönettel fejezte ki.

— **A IV. Károly király cserkészcsapat hangulatos és rendkívül mulató előadását tegnap délután tartották meg a Legényegylet tornatermében nagyszámú közönség lelkes érdeklődése mellett.**

— **Nyári zivatar.** A rendellenes időjárás februárban szokatlan természeti tűneményt okozott. Szombaton este hatalmas villámás közepele mintegy fél óráig tartott az égi háború.

— **Üsszeesett az utcán és megbénult.** A Budapesti-ut 26. számú ház előtt szombaton délután összeesett Radics András 72 éves bajai ínségmunkás. Az aggastyánt jobboldali bénulással vitték a kórházba.

— **Eloptak az állomásról egy bundát.** Döményi István bajai lakos jelentette a rendőrségnek, hogy a vasúti állomásról ellopták a báránybőrbebeles bekecsét.

Makacs székrekedés,

vastagbélkatarlás, puffadás, vértörés, anyagcsere zavarák, sárgaság, aranyeres események, csipőfájás eseteiben a természetes „**Ferenc József**” keserűvíz — fogel és esle egy-egy his pohárral bevéve — rendkívül becses hűtőszert. Klinikai megfigyelések tanúsága szerint a **Ferenc József** víz még inderleheny belü betegségek is gyorsan, biztosan és mindig enyhén hál, úgy, hogy spasticus óbszpationál is alkalmazható

— **Üngyilkosságot kísérelt meg egy bajai ács.** Vasárnap délelőtt 9 órakor az Új utca 17 szám alatt Szarka Antal 37 éves bajai ácsmester üngyilkossági kísérletet követelt el. Szarka eddig híderillen ökből a jobb combjába szurt: Föld-rezuhantában fejen is zúródást szenvedett. A kórházban költözött be sebeit.

— **Szeremle az egyetlen trachoma-mentes bácskai község.** A bácskai trachoma-állapotáról adott legutóbbi kimutatásból hitünk, hogy a csonkamegyének Szeremle az egyetlen trachoma-mentes község. A megállapításhoz önkéntelenül is hozzá kell fűzni azt a tényt, hogy Szeremle vízönt mindössze pár esztendeje tartozik Bácsmegehez.

↓aptulajdonos:

DR. KNEZY LEHEL.

Rádiót Brusztnál!

Új Philips, Orion, Eka és Standard gépek!

A bajai kir. írásbíróság, mint telekkönyvi hatóság.

17555 szám 1934. élv.

Árverési hirdetmény-kivonat.

Magyar Pamutipar Rt. végrehajtónak Oliva Gyula és neje szül. Sztruhák Mária végrehajtási szenvedők ellen indított végrehajtási ügyében a telekkönyvi hatóság végrehajtási árverést 67 P 80 f. tőkekövetelés és járulékat valamint a csatlakozottaknak kimondott Bajavidéki Közigazgatási Bank Rt. 300 P s jár. Huszár József 3624 P. 61 f. s jár., dr. Klein Mór 42 P 20 f. tőke s jár., 131 P 25 f. tőke s jár., Falamity Katalin 168 P és 48 P tőke s jár., Helseicin Anna 56 P, 237 50 P tőke s jár., Reich Bernát 103 P 85 f. tőke s jár., Kiházásitási Butor és Kelengye termelő és értékesítő Szövetkezet 58 P tőkekövetelése s járulékat behajtása végett a bajai kir. írásbírószág területén levő, Baja városban fekvő s a bajai 1908. szeptember 1. betétben A. I. 3-4. soroz. 30672. hrsz. a. foglalt 106 nöl területű Belváros Lampa

utca 8. öi. számú ház és udvar és 3068/2. hrsz. a. foglalt 56 nöl területű ugyanottani kertre a Bajavidéki Közigazgatási Bank Rt. csatlakozottal szemben 4851 P kiküldési árban, Magyar Pamutipar Rt. végrehajtónal szemben a fedezeti vételár 5724 P 19 fillér. — Huszár József csatlakozottal szemben a fedezeti vételár 6403 P 31 fill. Dr. Klein Mór csatlakozottal szemben a fedezeti vételár 7328 P 31 fill., Falamity Katalin csatlakozottal szemben a fedezeti vételár Oliva Gyula végrehajtást szenvedő feleségére 4050 pengő, Helseicin (Olga) Anna csatlakozottal szemben a fedezeti vételár Oliva Gyula végrehajtást szenvedő feleségére 5230 P, Reich Bernát csatlakozottal szemben a fedezeti vételár 14 600 P Kiházásitási Butor és Kelengye termelő és értékesítő Szövetkezet csatlakozottal szemben a fedezeti vételár Oliva Gyula végrehajtást szenvedő feleségére 7380 P.

Az árverést 1935. évi március hó 16-ik napján délután 3 órakor a telekkönyvi hatóság hivatalos helyiségében Mátyás király tér 4 (28. ajtó) foglalk megartatn.

Az árverés alá kerülő ingatlanok a Bajavidéki Közigazgatási Bank Rt. csatlakozottal szemben a kiküldési ár kétharmadánál, a végrehajtótól és a többi csatlakozottal szemben pedig a fedezeti vételárnál alacsonyabb áron nem adhatók el.

Az árverési számdokozatok kötelesek bánatpénzzel a kiküldési ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t. c. 42 §-ában meghatározott árfolyammal számított a végkétes étel papírban a kiküldőtől letenni, hogy a bánatpénznek előleges bírói letéthe helyezéséről kiállított leteti elismervényt a kiküldőtőlnek átadni és az árverési feltételeket aláírni (1881: LX. t. c. 147. 150. 170 §§; 1908: LX. t. c. 21. §)

Az aki az ingatlanért a kiküldési árnál magasabb ígérelt tett, ha többet igényel senki sem akar, köteles nyomban a kiküldési ár százalékát szerint megállapított bánatpénzt az általa ígért ar ugyanannyi százalékkal kiegyesíteni (1908: XL. t. c. 8.)

Baja, 1934. évi november 6. napján.

Pogonyi s. k.

ki kb. jegyző

A kiadomány hitelesítő

Hallósy Magda

kiadó

URÁNIA

Kedden Szerdán

Rendkívüli előadás

Csak 16 éven felülieknek!

ÁMOK

A legszebb filmdráma 16 felvonásban

Főszerepben

Marcelle Chantal
Jean Jonell
és

INKISINOFF

a világhírű jellem-
színész!

KULTURFILMEK

Ismét olcsóbb lett a
saját gyártmányu
mosdóállvány
ára csak 3*80 P.
UTRY-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

Saját gyártmányu
gyermek
sportkocsik
olcsón beszerezhető
Utry Pál Fiai-nál
Erzsébet királyné-utca 38.
Telefon 280.

CORSO

Szombaton
Vasárnap

Két nagy film egy
műsorban!

A két okos
bolond

Főszerepben:

ZORO ÉS HURU

Ezt megelőzi

A
fehér sas

Vadnyugati történet
tiz felvonásban.

Híradók

Aprított, száraz tűzifa

szil és tölgy . . . 3'20 P
akác 3'60 P

g-ként házhoz szállítva.

Százaz kemény gömbfa házhoz 38' - P.
Száraz akác hasábfa szállítva ölenként 52' - P.

Száraz kőrís, szil, tölgy, szurkosnyár és fűzfa házhoz szállítva, a legolcsóbb napi áron.

WIESEL SÁNDOR ÉS FIA

TELEFON: fatermelők és tűzifanagykereskedők TELEFON:
 Városi iroda 42. HAYNALD-UTCA 13. Tűzifatelep 195.

Az új Máv. menetrend: érvényes okt. 6-tól.

Érkezés óra perc	Honnan?	Indulás		Hová?
		óra perc	óra perc	
7 09	Gara	4 40		Hercegszántó
7 25	Ujdombovár	5 19		Gara
7 32	Hercegszántó	5 20		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
7 40	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	5 31		Bácsalmás, Kiskunhalas Budapest, Csikéria
9 26	Pécs, Budapest	8 00		Ujdombovár, Sárobgárd, Budapest
11 49	Budapest, Sárobgárd, Bátaszék	10 11		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest
13 48	Budapest, Kiskunhalas, Bácsalmás	9 50		Baja, Bátaszék, Pécs
14 12	Ujdombovár	14 13		Bátaszék, Ujdombovár
16 17	Pécs, Bátaszék, Baja	14 22		Hercegszántó
18 03	Gara	14 30		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
18 27	Hercegszántó	14 45		Gara
18 42	Bpest, Kiskunhalas	15 55		Bátaszék, Sárobgárd, Budapest
20 26	Ujdombovár, Pécs, Bátaszék	19 02		Bátaszék, Pécs, Sárobgárd, Budapest
21 44	Budapest, Kiskunhalas Bácsalmás, Csikéria	20 43		Bácsalmás, Kiskunhalas, Budapest, Csikéria
22 58	Bpest, Sárobgárd	21 59		Bátaszék, Ujdombovár, Budapest

Olcsóbb lett a fa!
2 éves száraz, kemény gömbfa
házhoz szállítva ölenként 40 p

2 éves vágású lágú hasáb és gömb. Akác-, szil-, cser-
 és tölgyfa őben és aprítva. Sajtolt kocsz, tojásszen,
 diósén és budapesti gáztári kocszot, raktárról azon
 nál szállít a legolcsóbb napi áron!

Grünhut és Társa
 BAJA.
 Telefon: 160.

Ha olcsón és szépen akar öltözködni
ruháit csináltassa
 Máté Lajos férfi szabónál (Sugovicapart).

Megérkeztek
a legújabb slágerlemezek

Szeressen egy kicsikét . . .

Meseautó . . .

Nem kell félni a farkastól . . .

Lila akác . . . , Szegény öreg, stb.

Odeon gramfonok részlete is.
árban, minőségben vezet:

Parfumerie **HATTYU** Illatszertár
 (URÁNIA-ÉPÜLET)

Ejjeli
szolgálatot tart

reggel fél 8 óráig és
 vasárnap d. u. nyitva
 február 15-től március 4-ig

LOVASSY ÜDÖN
Dr. GEIRINGER JÁNOS
 gyógyszerháza

Wertheim kassa,
 íróasztalok, mázsa,
 ebédloasztalok és
 egyéb bútordarabok
eladók!

HIRDETÉSEKET FELVESZ
A NYOMDAVÁLLALAT.

VÉRTES szénkereskedelmi **BAJAI FÜKKA**
 részvénytársaság
 Telefon 52. Ferenciek-tere 2. Telefon 52.

KÁLYHAFÜTÉSRE HASZNÁLJON

tatai tojásbrikettet,
kocszbrikettet, tatai szalonszenet,
budapesti elsőrendű gázkocszot.

Hindenburg porosz kocsz. Ipari szén szeszgyárak, téglagyárak, gőzmalmok és üzemek részére kitűnő minőségben. Eladás nagyban és kicsinyben házhoz szállítva.

Bakanek és Goldberger

könyvnyomdája

Baja, Ferenciek-tere 2. szám.

NYOMTATVÁNYOK

PLAKAT

REKLAM

IRODAI

és kereskedelmi nyomtatványok
 jutányos áron, a legizlésebb és
 modern kivitelben készülnek.